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ATA da 3ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2015 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, às catorze horas e 1 

cinco minutos, no Auditório (Seminário) do Campus Cerro Largo da UFFS, em Cerro 2 

Largo/RS, foi realizada a terceira Sessão Ordinária do Conselho do Campus do ano 3 

de dois mil e quinze, presidida pelo presidente em exercício Ivann Carlos Lago. 4 

Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Sandro 5 

Adriano Schneider, Fabrício Costa de Oliveira, Sidinei Zwick Radons, Fernando 6 

Henrique Borba, Marcos Alexandre Dullius, Cleuza Pelá, Ana Beatriz Ferreira Dias, 7 

Livio Osvaldo Arenhart; representantes docentes: Cássio Luiz Mozer Belusso, 8 

Mardiore Tanara Pinheiro dos Santos, Rodrigo Prante Dill; representantes dos 9 

técnicos-administrativos: Neides Marsane John Bolzan, Letiane Peccin Ristow; 10 

suplentes no exercício da titularidade: Fabiane de Andrade Leite (membro nato); 11 

Evandro Pedro Schneider, Décio Adair Rebellatto da Silva, Tatiane Chassot 12 

(representantes docentes). Não compareceram à sessão por motivos justificados os 13 

conselheiros: Edemar Rotta, Lauren Lúcia Zamin, Judite Scherer Wenzel (membros 14 

natos); Ari Söthe, Carlos Eduardo Ruschel Anes, Milton Norberto Strieder, Monize 15 

Sâmara Visentini, Reneo Pedro Prediger (representantes docentes); Allan 16 

Wastowski Aires, Viviane Sobucki (representantes discentes); Sandra Balbé de 17 

Freitas, Carmo Lauro Lunkes (representantes da comunidade externa). Verificado o 18 

quórum, o presidente declarou aberta a sessão, colocando em apreciação a ata da 19 

sessão anterior, a qual foi aprovada por consenso. A seguir foram feitos os 20 

comunicados. O presidente em exercício informou: que o conselheiro Edemar Rotta 21 

encontra-se em afastamento por motivo de licença para tratamento de saúde; que foi 22 

feita a reserva de espaço para o campus na Expocel, que será realizada em outubro 23 

deste ano; que a Capes aprovou o curso de Mestrado em Desenvolvimento e 24 

Políticas Públicas para o campus; que foi criada a Ouvidoria da UFFS, com previsão 25 

de visita ao campus no dia vinte e quatro de junho, para detalhar o funcionamento. A 26 

seguir o presidente abriu espaço para a manifestação do servidor técnico-27 

administrativo Ronnie Reus Schroeder, integrante da Comissão de Eventos do 28 

campus, o qual informou que a comissão está à disposição da comunidade 29 

acadêmica, devendo ser observados os prazos para solicitação de apoio. 30 

Continuando foi apreciada a pauta da sessão, a qual foi aprovada por consenso e 31 
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ficou assim definida: 1. Homologação do resultado final do Edital 01/ITCEES/UFFS; 32 

2. Homologação dos nomes indicados para a Comissão Permanente de 33 

Procedimentos Administrativos Disciplinares - CPPAD; 3. Homologação da 34 

composição do colegiado do curso de Letras; 4. Recomposição do Núcleo 35 

Permanente de Pessoal Docente - NPPD; 5. Pedidos de remoção e redistribuição; 6. 36 

Alteração do regime de trabalho dos servidores técnico-administrativos. O presidente 37 

convidou o Prof. Artur Filipe Ewald Wuerges, coordenador da ITCEES, para falar 38 

sobre o primeiro assunto da pauta, explicando o processo de seleção das empresas 39 

a ser incubadas. O Prof. Artur se manifestou informando que, após consulta ao 40 

procurador da UFFS, o resultado do edital de seleção das empresas foi modificado, 41 

com vistas ao indeferimento das inscrições de pessoa física e empresa com fins 42 

lucrativos; sendo assim, foram selecionadas: em primeiro lugar a REDE 43 

MISSIONEIRA DE AGRICULTURA FAMILIAR, e em segundo lugar a COOPACEL; o 44 

resultado então foi homologado pelo plenário. O segundo item da pauta foi abordado 45 

pelo presidente, que referiu a indicação, pela direção do campus, de nomes de três 46 

docentes e um técnico-administrativo para compor a Comissão Permanente de 47 

Procedimentos Administrativos Disciplinares - CPPAD; os conselheiros debateram o 48 

assunto, sendo sugerida a realização de uma consulta por e-mail para todos os 49 

servidores, como vem sendo feito nos processos de escolha de comissões; a 50 

proposta foi aprovada por unanimidade, devendo ser feito o encaminhamento pela 51 

direção, com retorno ao conselho se não houver candidatos. A seguir foi apreciado o 52 

terceiro ponto de pauta: homologação da composição do colegiado do curso de 53 

Letras; os nomes indicados foram homologados, com as seguintes ressalvas: retirar 54 

o título "Domínio Específico", pois são representantes eleitos; a Profa. Bedati 55 

Aparecida Finokiet passa a membro titular, pois a Profa. Jeize de Fátima Batista é 56 

coordenadora adjunta; a Profa. Angelise Fagundes da Silva integra o colegiado 57 

como coordenadora de estágios. O terceiro assunto da pauta (recomposição do 58 

NPPD) foi discutido pelos conselheiros, sendo decidido, por consenso, a 59 

continuidade da atual composição, devendo ser escolhido apenas o substituto do 60 

Prof. Evandro Pedro Schneider, que se afastará para capacitação no próximo 61 

semestre; foi definida a comissão eleitoral encarregada de conduzir o processo 62 

eleitoral de escolha do integrante dessa vaga, composta pelos conselheiros Fabricio 63 
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e Evandro. Na sequência foram apreciados os pedidos: de redistribuição da 64 

professora Mariana Ribeiro Santiago, e de remoção das professoras Rosiani 65 

Swiderski e Ana Beatriz Ferreira Dias, sendo ratificados, por consenso, os pareceres 66 

favoráveis dos respectivos processos. O último item da pauta foi debatido pelo 67 

plenário, com análise da minuta que regulamenta a alteração do regime de trabalho 68 

dos servidores técnico-administrativos; após as alterações sugeridas, incorporadas 69 

ao texto original, a minuta foi aprovada, por consenso, devendo ser publicada como 70 

resolução do Conselho do Campus. A sessão foi adiada em quinze minutos. Às 71 

dezessete horas e dez minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de 72 

Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será 73 

assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 22 de abril de 2015. 74 

___________________________________________________________________ 75 


